Ed. Diferencial: Victoria Cuevas

Guia de Matematica 4°basico

Fecha:

Estrategia Utilizar la operacion inversa. es decir, s1 debo sumar en el gjercicio. tendré que restar los
valores para encontrar ¢l resultado final.

Recuerda que [a operacion invessa Recuerda que la operacién inversa en la W
en la resta es [a suma. ) suma es la resta. S5
Ejemplo: [ X-6=12 J ' Ejemplo: | Y+45=72 J N
Paso 1: ¢Qué valores sumaré? Paso 1: ¢ Qué valores restaré?
12+6=18 72-45=27
Efvalor de X es: Elvalor de Yes:
®Paso 2: X= 18 Paso 2: = 27
Recuerda: Stempre restar al valor mayor:
Recuerda: Siempre sumar al valor mayor. En este caso es 72
En aste caso es 12 f—H—

- En cada balanza, representa la ecuacién dada utilizando .

a. 9+ x =16 b. 23=17+| x
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.- Escribe la ecuacién que representa a cada una de las balanzas.

A

L"

L‘f




Ed. Diferencial: Victoria Cuevas

Recuerda que presentar quiere decir dibujar (Como se mostro en '{
el ejemplo anterior). N

1- x+2=8
Valor de X = Valor de X =
3.- 6=%Y +4 4.-20+p= 15
Valor de X = Valor de X =
Actvar vvmdﬂ\..s
3.- Resuelve las siguientes ecuaciones
s 244/ \=a5 3 +23 =55

b. O+17 34 d. 31+O=58

—
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Guia de Matematica 4°basico evaluada

Nombre: Fecha:
Estrategia Utilizar la operacion inversa, es decir, si debo sumar en ¢l gjercicio, tendré que restar los
valores para encontrar el resultado final.
' . -
Recuerda que [a operacién invessa Recuerda que [a operacién inversa en la W
en la resta es la suma. % suma es la resta. @J
Ejemplo: X-6=12 ' Ejemplo: | Y=z h
Paso 1: Qué valores sumaré? Paso 1: ¢ Qué valores restaré?
12+6=18 72-45=27
Efvalor de X es: Elvalor de Yes:
Paso 2: X= 18 Paso 2: ¥= 27
———~—————‘/’_—_’ ) Em;w;pm restar al valor mayor.
Recuerda: Stempre sumar al valor mayor. En este caso 5 72
En aste caso es 12 —._h_._._—-f_—‘__—h_‘
Recuer
el ejem - En cada balanza, representa la ecuacidn dada utilizando .
a. 9+ x =16 b. 23=17+| x
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.- Escribe la ecuacion que representa a cada una de las balanzas.
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* - Escribe [a ecuacion representada en cada caso. Luego calcula el valor de
la incognita

G790 ST
oe &
99 0000000
00000 PP IIT
Ecuacion: | R - } Yég;g:;i

000

00900000
0000 . OO00000d
990999 - 0000000
00000 9099903
09000 000000
Ecuacion: ’ } X:g;g:;i \—

3.- Resuelve las siguientes ecuaciones

a. 24+A:45 c. +23 =55

b. O+17:34 d. 31+D:58

Un mumero que, restado —
99 es igual a 207. ‘ r_ ‘ X=

Un numero gue, restado
28 esigual a 102 ‘ ‘ X =
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Equilibrando balanzas 2

Dibuja los elementos que faltan en cada balanza para que esté equilibria.
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